ДЕЉЕЊЕ БРОЈЕМ 9

1. Повежи линијама количнике и одговарајуће бројеве:

                     18 : 9                 
    7

                     45 : 9
                 4

                     63 : 9
                 5

                     36 : 9
                 2

2.  Упиши одговарајући знак <, > или =.

       27 : 9         13 – 9
         72 : 9        17 – 9

     

       11– 6         36 : 9
          81 : 9        81 – 9 
3. Број 72 умањи 9 пута. Израчунај. 
______________________________________________________

4. Дељеник је збир бројева 24 и 30, а делилац је број 9. Израчунај количник.
_______________________________________________________
5. Количнику бројева 45 и 9 додај број 27. 

    ________________________________________________________ 

6. Од броја 80 одузми количник бројева 42 и 6.

    ________________________________________________________ 
7. Количник бројева 54 и 6 увећај 4 пута.

________________________________________________________
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8. Зоран има 27 сличица, а Сава 3 пута мање од њега.   Колико сличица има Сава?

Р_________________________

О___________________________________________________

9. Јанко има 54 кликера. Иван има 6 пута мање од њега. Колико кликера имају заједно?

    Р:_____________________________________________________ 

    О:____________________________________________________
10. Бака је унуку за рођендан направила 27 принцес крофни, 3 пута мање мафина, а бајадера за 6 мање од принцес крофни. Колико је укупно колача бака направила?  

    Р:_____________________________________________________ 

    О:____________________________________________________
11. Матеја има 36 бомбона. Девет  пута мање од својих бомбона дао је другу, а половину другарици. Колико му је бомбона остало?
Матеја____________________________________, 

колико је дао другу_________________________,

колико је дао другарици_____________________, 

колико му је остало_________________________. 

12. На излет је кренуло 18 девојчица и 2 пута мање дечака. Колико је деце кренуло на излет?
Дечака____________________ Девојчица_________________

Заједно____________________

О_______________________________________________________
13. Заокружи бројеве који нису из таблице дељења:

16   18   22   42   63   47   9   41   97   32
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